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■申告に必要なもの

　申告には次のものが必要です。必ずご持参ください。

①印かん

②税務署から申告書が送付されている人はその申告書と、事業所得

などがある人は同封の収支内訳書

③農業所得がある人は、収支内訳書と内容がわかる書類

　( 町作成の収支内訳書は、役場住民課または役場黒坂支所にあり

ますのでご利用ください )

④給与、年金などがある人は源泉徴収票

⑤医療費控除を受ける人は、１８年中に支払った医療費の領収書と、

保険などで補てんされる金額の明細書

⑥社会保険料控除がある人は、社会保険料（国民年金保険料）控除

証明書（はがき）

⑦生命保険料控除、損害保険料控除がある人は、支払った保険料の

証明書

⑧住宅借入金等特別控除を受ける人は、登記簿謄本、住民票抄本、

工事請負契約書、住宅取得資金に係る借入金の年末残高等証明書

⑨公共事業で土地や家屋の買収があった人は、買取証明書

⑩山林、土地の譲渡があった人は、売買契約書

⑪還付申告の場合には、還付金の振込先の口座番号がわかるもの

（本人名義の口座に限る）

■所得税、住民税の申告は３月１５日（木）までの期間中に
申告してください。
■申告の日程など、詳しくは「広報ひのおしらせ版 １月５日
号 ｣ をご覧ください。本紙１９ページの「くらしのカレン
ダー」にも３月分の日程を掲載しています。
■国税庁ホームページ（http://www.nta.go.jp）内の「確定
申告書作成コーナー ｣ で、申告書などが簡単に作成できます。
■お問合せは　役場住民課（電話７２‐０３３３）まで

　平成１８年中に所得があった人はすべて申告が必要です。この申告に基づき

平成１９年度の町県民税、国民健康保険税、介護保険料などの算定をしますので、

正しい申告をしてください。

　国民健康保険の被保険者は所得がなくても必ず申告してください。申告を

していない場合は、保険税の減額対象者でも減額が受けられなくなることがあ

ります。

　また、申告がないと所得証明などの証明書が発行できなくなりますので必ず

申告してください。
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確
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ベ
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ョ
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。
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願いを乗せて舞い上がる煙

　

一
年
間
の
無
病
息
災
を
願
う
地
域
の
伝

統
行
事
「
と
ん
ど
さ
ん
」
が
、
今
年
も
町

内
各
地
で
行
わ
れ
ま
し
た
。

　

１
月　

日
に
は
、
黒
坂
地
区
コ
ミ
ュ
ニ

１４

テ
ィ
推
進
協
議
会
（
柴
田
滋
会
長
）
主
催

の
と
ん
ど
さ
ん
が
黒
坂
小
学
校
校
庭
で
行

わ
れ
、
黒
坂
・
菅
福
地
区
の
住
民
約
１
０

０
人
が
正
月
の
し
め
飾
り
な
ど
を
持
ち
寄

り
、
一
年
の
健
康
な
ど
を
祈
願
し
ま
し
た
。

　

会
場
で
は
、
お
神
酒
と
ぜ
ん
ざ
い
が
振

る
舞
わ
れ
、
年
頭
の
お
互
い
の
交
流
を
深

め
ま
し
た
。

今
年
一
年
の
息
災
を
祈
願

球
は
ソ
フ
ト
に
、
試
合
は
ハ
ー
ド
に

　

１
月　

日
か
ら
２
月
５
日
ま
で
の
毎
週
月
曜
日
、
総
合

１５

型
地
域
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ツ
ク
ラ
ブ 
Ｄ
ｏ 
・
ス
ポ
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（
森
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勝
彦

ド
ゥ
ー

会
長
）
主
催
の
夜
間
リ
ー
グ
ソ
フ
ト
バ
レ
ー
ボ
ー
ル
大
会

が
日
野
中
学
校
体
育
館
で
開
か
れ
ま
し
た
。

　

ソ
フ
ト
バ
レ
ー
ボ
ー
ル
は
、
バ
レ
ー
ボ
ー
ル
よ
り
も
小

さ
な
バ
ド
ミ
ン
ト
ン
コ
ー
ト
を
使
っ
て
、
通
常
の
ボ
ー
ル

よ
り
も
柔
ら
か
い
ボ
ー
ル
で
行
う
新
し
い
ス
ポ
ー
ツ
。
Ｄ

ｏ
・
ス
ポ
ー
ツ
で
は
今
年
度
か
ら
ソ
フ
ト
バ
レ
ー
ボ
ー
ル

の
サ
ー
ク
ル
活
動
を
行
っ
て
お
り
、
大
会
を
開
く
は
初
の

試
み
。

　

大
会
に
は
、
地
域
や
職
場
で
結
成
さ
れ
た　

チ
ー
ム
が

１０

参
加
、
寒
さ
を
忘
れ
て
の
熱
戦
が
繰
り
広
げ
ら
れ
ま
し
た
。

４人１チームで熱戦を展開

■大会結果
　優　勝　　チームケンイチ
　準優勝　　やっさんず
　第３位　　Ｊｕｎｃｈａｎ’ｓ

現在の会員は、阪神地域在住者を中心とした６３人
　

関
西
在
住
の
日
野
町
出
身
者
懇
談
会
、

ひ
の
郷
会
（
森
田
融
彦
代
表
世
話
人
）
の

平
成　

年
度
総
会
が
、
１
月　

日
、
大
阪

１９

２０

市
内
で
開
か
れ
ま
し
た
。

　

総
会
に
は
会
員
、
町
関
係
者　

人
が
出

３３

席
、
事
業
報
告
や
意
見
交
換
が
行
わ
れ
、

財
政
状
況
の
厳
し
い
町
に
対
し
て
の
意
見

や
、
今
後
の
ひ
の
郷
会
の
あ
り
方
に
つ
い

て
な
ど
活
発
な
意
見
が
交
わ
さ
れ
ま
し
た
。

　

ま
た
、
総
会
終
了
後
の
懇
親
会
で
は
久

し
ぶ
り
の
再
会
に
親
ぼ
く
を
深
め
ま
し
た
。

遠
く
ふ
る
さ
と
を
思
う

長島茂雄さん、新庄選手らのサイン色紙がずらり
　

鳥
取
県
西
部
地
震
の
際
に
各
界
か
ら
県

に
寄
せ
ら
れ
た
激
励
品
を
展
示
し
た
「
が

ん
ば
れ
鳥
取
県
！
西
部
地
震
、
各
界
か
ら

の
激
励
品
展
」
が
、
３
月　

日
ま
で
鳥
取

２８

県
西
部
地
震
展
示
交
流
セ
ン
タ
ー（
根
雨
）

と
、
日
本
一
小
さ
な
『
蔵
』
美
術
館
（
上

菅
）
で
開
か
れ
て
い
ま
す
。

　

野
球
、
サ
ッ
カ
ー
、
ゴ
ル
フ
な
ど
、
ス

ポ
ー
ツ
選
手
の
サ
イ
ン
色
紙
を
中
心
に　
５０

数
点
が
展
示
さ
れ
て
い
ま
す
。
ぜ
ひ
お
出

か
け
く
だ
さ
い
。（
詳
し
く
は
、
広
報
ひ

の
１
月
号　

ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
）
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被
災
を
振
り
返
る
き
っ
か
け
に


